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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ POMIĘDZY SESJAMI 

Interpelacje międzysesyjne złożyło trzech radnych: Łukasz Wantuch, 

Wojciech Krzysztonek oraz Michał Drewnicki.  

Łukasz Wantuch pyta Prezydenta o to, czy Gmina Miejska Kraków 

dokonywała badań dotyczących występowania kleszczy zarażonych boreliozą  

w krakowskich parkach. 

interpelacja 

Radny Wantuch interpeluje też w sprawie zamontowania zjazdu dla wózków 

inwalidzkich przy przejściu podziemnym na rogu ulicy Brogi i Ptasiej. 

interpelacja 

Natomiast radny Wojciech Krzysztonek zwraca się z prośbą do Prezydenta o 

realizację postulatu budowy ogródka jordanowskiego z boiskiem sportowym, na 

działce która znajduje się wzdłuż strefy ochronnej Lamusowni, na końcu ulicy 

Tabacznej. 

interpelacja 

W nawiązaniu do wcześniejszych interpelacji radny Krzysztonek pyta też 

Prezydenta o decyzje wydane przez UMK w sprawie budowy bloku na os. 

Kolorowym, pomiędzy blokiem nr 25, a komisem samochodowym. 

interpelacja 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2017-05-10.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2017-05-10.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-09.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-09_1.PDF
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Wojciech Krzysztonek zwraca się też do Prezydenta w sprawie możliwości 

umieszczenia w budżecie przebudowy ulicy Dolnomłyńskiej, dokumentacja 

której przygotowana została już w 2014 r. 

interpelacja 

Radny Krzysztonek interpeluje również w sprawie wstrzymania wydawania 

decyzji na realizację inwestycji mieszkaniowych dla obszaru osiedli Dywizjonu 

303 i II Pułku Lotniczego. 

interpelacja 

Kolejna z interpelacji radnego dotyczy zalewania ścian w przejściu podziemnym 

pod rondem Czyżyńskim. Po raz kolejny prosi on Prezydenta o podjęcie pilnych 

działań w celu usunięcia usterek przez wykonawcę. 

interpelacja 

Radny Michał Drewnicki prosi Prezydenta o informacje na temat wydanej w 

2017 r. decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu przy ul. 

Kurzei, na terenie istniejącego ogródka jordanowskiego. 

interpelacja 

Radny pyta też o wydane 12 kwietnia pozwolenie na budowę budynku na rogu 

ulic Kniaźnina i Bohomolca.  

interpelacja 

Michał Drewnicki pyta Prezydenta również o wydanie decyzji WZ w Czyżynach 

na terenie ogrodu „Zielono mi” stworzonego przez mieszkańców. Radny pyta, 

na jakim etapie jest procedowanie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla osiedli Dywizjonu 303 i II Pułku Lotniczego. 

interpelacja 

NOWOŚĆ! ROWEREM DO TRZEBINI 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-09_3.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-09_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-09_4.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-05-04_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-05-04_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-05-05.PDFhttp:/dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-05-05.PDF
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Wielkimi krokami zbliża się rekreacyjny rajd rowerowy Kraków-

Trzebinia, który odbędzie się w niedzielę, 14 maja. Honorowy patronat 

nad nim objął, jak co roku, Bogusław Kośmider – Przewodniczący Rady 

Miasta Krakowa.  

Rajd, którego start odbędzie się na krakowskich Błoniach, ma na celu 

propagowanie turystyki rowerowej jako atrakcyjnej formy rekreacji i 

aktywnego wypoczynku. Ma również za zadanie promocję walorów 

krajobrazowych i rekreacyjnych okolic Krakowa i Trzebini ze szczególnym 

uwzględnieniem Puszczy Dulowskiej. (BS) 

Więcej na: www.facebook.com/rekreacyjny.rajd.rowerowy 

SKS ODZNACZONY 

Podczas sesji uroczystej 10 maja Studenckiemu Komitetowi 

Solidarności wręczony został brązowy medal Cracoviae Merenti.  

W imieniu władz SKS odebrała go Liliana Batko-Sonik, jedna z 

założycielek. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

JAK WYGLĄDAJĄ BOISKA PRZYSZKOLNE 

Informacji Zarządu Infrastruktury Sportowej dotyczącej realizacji 

Programu rewitalizacji przyszkolnej infrastruktury sportowej i boisk 

wysłuchali radni z Komisji Sportu i Kultury Fizycznej. 

Więcej na: www.krakow.pl  

ODDAJMY KREW! 

Już 13 maja, w sobotę odbędą się towarzyski mecz piłki nożnej kibiców 

polskich i rumuńskich oraz akcja krwiodawstwa, którą organizuje Klub 

Honorowych Dawców Krwi Cracovia Pasy. Wydarzenia te objął 

honorowym patronatem Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady 

Miasta Krakowa.  

http://www.facebook.com/rekreacyjny.rajd.rowerowy
http://krakow.pl/aktualnosci/209896,30,komunikat,sks_odznaczony.html
http://krakow.pl/aktualnosci/209885,30,komunikat,jak_wygladaja_boiska_przyszkolne.html
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Mecz odbędzie się o godz. 16 na boisku TS Tramwaj przy ul. Praskiej 61.  Po 

meczu odbędzie się piknik rodzinny. (BS) 

WIĘCEJ SPP NA GRZEGÓRZKACH? 

Radni z Dzielnicy II Grzegórzki podjęli uchwałę w sprawie ustalenia 

strefy płatnego parkowania na kolejnych ulicach znajdujących się w 

dzielnicy.  

Strefa miałaby objąć teren: od Mostu Kotlarskiego, wzdłuż Bulwaru 

Kurlandzkiego do linii kolejowej, wzdłuż linii kolejowej do ul. Mogilskiej, wzdłuż 

ulicy Mogilskiej do ul. Francesco Nullo, wzdłuż ul. F. Nullo do ul. Bobrowskiego, 

wzdłuż ul. Bobrowskiego do ul. Grzegórzeckiej, wzdłuż ulicy Grzegórzeckiej do 

ul. Kotlarskiej i wzdłuż ul. Kotlarskiej do Mostu Kotlarskiego. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl  

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

ORAZ KRZYSZTOF DUREK RADNY 

godz. 11:00 – obchody jubileuszu 25-lecia Państwowej Straży Pożarnej oraz 

Dnia Strażaka 2017, Mały Rynek (zaproszenie: Komendant Miejski Państwowej 

Straży Pożarnej w Krakowie) 

MAŁGORZATA JANTOS PRZEWODNICZĄCA KOMISJI KULTURY  

I OCHRONY ZABYTKÓW 

godz. 9:00 - III Ogólnopolska Konferencja Naukowa z cyklu "Prawne formy 

ochrony zabytków i opieki nad zabytkami”, Sala Obrad RMK (zaproszenie: Koło 

Naukowe Prawnej Ochrony Dóbr Kultury Towarzystwa Biblioteki Słuchaczów 

Prawa Uniwersytetu Jagiellońskiego) 

godz. 11:00 - posiedzenie Senatu UJ, ul. Gołębia 24 (zaproszenie: Rektor 

Uniwersytetu Jagiellońskiego) 

 KALENDARIUM RMK: 12 maja, piątek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/179228/karta
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Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658 26 11 

Teodozja Maliszewska – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy IV Prądnik Biały, ul. Białoprądnicka 3, tel. 12 638 10 12 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 17 maja 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 12 maja, piątek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

